



Πληροφορίες: Μαρία Παπαδάκη
Τηλ.: 28310-77965
E-mail: publicrel@admin.uoc.gr

Ρέθυμνο, 27-9-2016
Αριθμ. Γεν. Πρωτ.: 12387

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης πραγματοποίησε την **τελετή Υπογραφής Μνημονίου Συνεργασίας της Μονάδας Σχολικής Ψυχολογίας** του Παιδαγωγικού Τμήματος Προσχολικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Κρήτης με τη **Μ.Κ.Ο «Το Χαμόγελο του Παιδιού**, τη **Δευτέρα 26 Σεπτεμβρίου 2016**, στην Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων της Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Κρήτης, στην Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου.

Το Μνημόνιο Συνεργασίας υπογράφηκε στο πλαίσιο Εφαρμογής Δράσεων για την προαγωγή της Ψυχικής Υγείας, Ευεξίας και Ψυχικής Ανθεκτικότητας και την Καταπολέμηση φαινομένων βίας, κακοποίησης και σχολικού εκφοβισμού, που υλοποιούν οι δύο φορείς

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν εκ μέρους του Μητροπολίτη Ρεθύμνου και Αυλοποτάμου **Πατήρ Ιωάννης Μαυρουλάκης**, εκ μέρους του Δήμαρχου Ρεθύμνης ο κ. **Δημήτριος Λελεδάκης**, ο Πρύτανης του Ιδρύματος του κ. **Οδυσσέας –Ιωάννης Α. Ζώρας**, ο ο Αναπληρωτής Πρύτανη κ. **Κωνσταντίνος Σπανουδάκης**, ο Πρόεδρος του Τμήματος Ψυχολογίας κ. **Γεώργιος Παναγής**, ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Βιβλιοθήκης ο κ. **Μανόλης Κουκουράκης**, ο Διευθυντής της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κ. **Ανδρέας Ταξάκης**, ο Επίτιμος Πρόεδρος της ΙΛΕΡ και Πρόεδρος της Βιβλιοθήκης Ρεθύμνου **κ. Μιχάλης Τρούλης**, Διευθυντές Σχολείων από Νομούς της Κρήτης, Καθηγητές, υπάλληλοι του Ιδρύματος, και φοιτητές.

Χαιρετισμό απεύθυνε ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης κ. **Οδυσσέας - Ιωάννης Α. Ζώρας** τονίζοντας τη σημασία της συνεργασίας αυτής και ότι στο μέλλον θα πραγματοποιηθεί μια παρουσίαση των δράσεων και των αποτελεσμάτων την οποία θα μπορεί να παρακολουθήσει το κοινό. Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Μ.Κ.Ο «Το Χαμόγελο του Παιδιού» κ. **Κώστας Γιαννόπουλος** παρουσίασε αναλυτικά τα μέτρα και τις δράσεις του οργανισμού καθώς και τις δράσεις και τη συνεργασία που θα έχει με τη Μονάδα Σχολικής Ψυχολογίας. Ο Επίκουρος Καθηγητής και Υπεύθυνος της Μονάδας Σχολικής Ψυχολογίας του Παιδαγωγικού Τμήματος Προσχολικής Εκπαίδευσης, κ. **Αναστάσιος Ματσόπουλος** αναφέρθηκε στις δράσεις που θα υλοποιηθούν σε συνεργασία με το «Χαμόγελο του Παιδιού».

Το μνημόνιο συνεργασίας υπογράφηκε σε κλίμα συγκίνησης από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης, τον Πρόεδρο της Μ.Κ.Ο «Το Χαμόγελο του Παιδιού» και τον Υπεύθυνο της Μονάδας Σχολικής Ψυχολογίας. Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης πρόσφερε αναμνηστικό δώρο (βιβλίο) στον κ. Γιαννόπουλο.



Στο τέλος της βραδιάς ακολούθησε δεξίωση κατά τη διάρκεια του οποίου οι συμμετέχοντες συζήτησαν με τον Πρόεδρο της Μ.Κ.Ο «Το Χαμόγελο του Παιδιού».

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης ευχαριστεί θερμά όλους όσους παραβρέθηκαν στην εκδήλωση, την κ. **Μαρία Παπαδάκη**, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων για την οργάνωση της τελετής, τη Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Κρήτης, τη γραφίστρια του Ιδρύματος κ. **Άννα Αρκουλάκη** καθώς και τους χορηγούς για τις προσφορές τους στην οργάνωση της τελετής: **Εταιρεία Γευσήνους** για το μπουφέ, **Εταιρεία Αρκάδι** για τα αναψυκτικά, **Ανθοπωλείο Γαβαλά** για την ανθοσύνθεση, **Ζαχαροπλαστείο Λαγουβάρδου** για τα γλυκά και τη φωτογράφο **Μιχαέλα Τζιράκη**.

Συνημ. Φωτογραφίες από την τελετή